1TNA

Puntenverdeling computertest

De computertest bestaat uit 3 onderdelen:

Taal in gebruik (45 punten)
11 meerkeuzevragen woordenschat (TI_MC)
4 invulvragen woordenschat (TI_IN)
10 invulvragen grammatica (Tl_GR)
4 teksten met ontbrekende woorden (TI_GA)

Lezen (20 punten)
5 leesteksten met telkens 2 meerkeuzevragen (LE_MC)
2 ordeningsoefeningen (LE_OR)

Luisteren (20 punten)
3 luisterfragmenten met telkens 4 meerkeuzevragen (LU_MC)

2 audiofragmenten met telkens 3 dictees (LU_DI)

Op de volgende pagina staat een gedetailleerde puntenverdeling aan de hand van een fictief
voorbeeld.

e Groen vinkje: goed antwoord, rood kruisje: fout
e Bij meerkeuzevragen: Het juiste antwoord is geprogrammeerd als A, maar de opties
verschenen in een random volgorde tijdens de test.

Cesuur voor 'voldoende’: 48/85 (= 56,47%)
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Score| Antwoordblok

Vraag

1. ID_familienaam
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43. item XXXXXX
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48. item XXXXXX

0/4 FIBO1 ﬂnog nooit voorgekomen

Totale score

Procentuele score

Aantal vragen met
antwoord

Aantal correcte
antwoorden

FIBO2 b 4
FIBO3 b 4
20.5/85
24.12 %
48
8




